



В Мичуринске заключен под стражу местный житель, подозреваемый в убийстве родного брата



Ночью 6 февраля 2021 года в машине скорой помощи скончался 41-летний мужчина, госпитализированный с проникающими ножевыми ранениями. По данному факту следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении данного преступления подозревается 33-летний брат погибшего.

По версии следствия, подозреваемый в компании знакомых распивал спиртные напитки по месту жительства родного брата и его сожительницы. В ходе общения между родственниками произошел конфликт, в ходе которого младший брат схватил нож и нанес старшему два удара в область спины и живота. От полученных ранений потерпевший через непродолжительное время скончался.

По делу продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По ходатайству следствия суд избрал подозреваемому меру пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1537660>